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Losung Al

[0; 3]
At=t,—t; =3—-0=3
As=s(3)—s(0)=24—0=24
As 24
At 3 3=8

Losung A2

Zunachst Umrechnung von 2 in E
18 T — 18 km km

a)

60min '~ min'
Tachostand um 11:30 Uhr:
At =11:50Uhr — 11:30 Uhr = 20 min

10142 km — 20-0,3 km = 10136
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[2; 5]
At=5-2=3
As=s(5)—s(2) =56—12,8 = 43,2

As _ 432
I =144

Um 11:30 zeigte der Tacho 10136 km.

b) Tachostand um 11:40 Uhr:
At=11:50Uhr — 11:40 Uhr = 10 min

10142 km —10-0,3 km = 10139

Um 11:40 zeigte der Tacho 10139 km.

Losung A3
Wir missen zunachst

einzelnen gegebenen Intervalle
Punkte der gesuchten Kurve
eintragen. Da wir nicht wissen, wie
die Kurve in y-Richtung verschoben
ist, beginnen wir im Ursprung. Dort
zeichnen wir ein Stick einer Gerade
mit der Steigung 0,5 und erreichen
damit den Punkt (2|1). Von dort aus
zeichnen wir eine Gerade mit der
Steigung 1 bis zum x-Wert 5, was
zum Punkt (5]4) fuhrt.

Da die Steigung im Intervall [0;6]
gleich 0 ist, muss der Punkt (6/0)
ebenfalls ein Punkt der Kurve sein.

fir die

Nachdem wir diese Punkte identifiziert

maoglichen Verlauf des Graphen.

Losung A4
a) I =[0min;8min]
B 10 g5
At[o;8] 8 min
b) I =[10min; 12 min]
As _ 4520 qopm
At[10;12] 2 min
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